COMITÉ EVALUADOR DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS 2024

ACTA DE RESULTADOS DE LA EVALUACION CURRICULAR

En el Distrito de Paracas, de la Provincia de Pisco del Departamento de Ica, siendo las 10:46 am del día miércoles 28 de febrero del 2024, conforme al Cronograma establecido en la CONVOCATORIA CAS Nº 011-2024-CAS-MDP denominada "UNO (01) ANALISTA ADMINISTRATIVO PARA LA OFICINA DE CONTABILIDAD" y, de acuerdo a la Directiva Nº 001-2024 "CONTRATACIÓN DE PERSONAL SUJETO AL REGIMEN ESPECIAL DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO A PLAZO DETERMINADO PARA LABORES DE NECESIDAD TRANSITORIA, QUE CONTIENEN FUNCIONES O ACTIVIDADES DE CARÁCTER PERMANENTE DE FORMA TEMPORAL DE DURACIÓN DETERMINADA EN MERITO A LA NECESIDAD DE SERVICIO QUE PRESENTA LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PARACAS"; los integrantes del comité Evaluador: En calidad de primer miembro, el Lic. Adm. CARLOS ROBERTO TATAJE AGUADO — Gerente Municipal, en calidad de primer miembro, el Abg. CLAUDIO GINO VILLAVERDE DE LA CRUZ — Jefe de la Oficina General de Asesoría Jurídica; y en calidad de segundo miembro la Abg. CAROLINA ALEJANDRA BERNAOLA ESPINOZA — Jefe de la Oficina de Recursos Humanos; se reunieron en las instalaciones de la Municipalidad Distrital de Paracas, a efectos de proceder a la evaluación curricular de los postulantes.

El presidente da la bienvenida a los presentes, y proceden a revisar los currículums vitae, remitidos por la Oficina de Recursos Humanos, luego de la exhaustiva evaluación se obtuvo como resultado:

	Ν°	Apellidos y Nombres	Plaza a la que Postula	Condición
	01	CARBAJAL RIVERA	ANALISTA ADMINISTRATIVO PARA LA	АРТО
L		GABRIELA JUDIT	OFICINA DE CONTABILIDAD	

El postulante APTO pasa a la siguiente etapa, que es la Evaluación de Conocimientos el día VIERNES 01 DE MARZO DEL 2024 a las 10:00 am en el LOCAL COMUNAL del AA.HH. "Alan García Pérez", ubicado en la Av. Los libertadores S/N – Paracas (Playa el Chaco).

En ese sentido, siendo las 11:00 am del día miércoles 28 de febrero del 2024, se suscribe la presente acta en señal de conformidad.

www.muniparacas.gob.pe